









# ସେବା, ସମ୍ପର୍କରୁ ସଫଳତା



ଘରକୁ ବିଶ୍ୱସ୍ତ ବ୍ରାଣ୍ଡର ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ ସହ କିଚେନ୍ ଆପ୍ଲିଏନ୍ସେସ୍ ନେବାକୁ ହେଲେ ଗ୍ରାହକମାନେ ଗୁପ୍ତା ଡିଷ୍ଟ୍ରିବ୍ୟୁଟର୍ସକୁ ବାଛନ୍ତି। ଆଗ୍ରାକ୍ତିଭ ଅଫର, କଷ୍ଟମର ସର୍ଭିସ୍ ଓ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟିକୁ ଏହାର ବଡ଼ କାରଣ ବୋଲି କୁହନ୍ତି ବ୍ୟବସାୟିକ ସଫଳତାର ୪୬ ବର୍ଷ ଅତିକ୍ରମ କରିଥିବା ଗୁପ୍ତା ଡିଷ୍ଟ୍ରିବ୍ୟୁଟର୍ସର ଉଦ୍ୟୋଗୀ ରାଜେଶ ଗୁପ୍ତା। ଧରଣି ସହ ଡାକ୍ତର ମନଶୋଭା କଥା।



### ■ ଗୁପ୍ତା ଡିଷ୍ଟ୍ରିବ୍ୟୁଟର୍ସ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କଠାରୁ କିଭଳି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର?

ଭଲ ପ୍ରତ୍ୟକ୍, ଉଚିତ ମୂଲ୍ୟ ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅଫର ପ୍ରଦାନ ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ଏହା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କଠାରୁ ଆମକୁ ଭିନ୍ନ କରିଛି। ୧୯୭୨ ମସିହାରୁ ଏହି ଟ୍ରେଡରେ ରହିଛୁ। ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଛାତ ତଳେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ପ୍ରତ୍ୟକ୍, ହୋମ୍ ଆପ୍ଲିଏନ୍ସ, ଡିଜିଟାଲ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ସହ କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଫର୍ନିଚର ଉପଲବ୍ଧ କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାହକ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ପାଇଥିବାକୁ ବିଶ୍ୱାସର ସହ ଆମ ଶୋ ରୁମକୁ କ୍ରୟ କରିଥାଆନ୍ତି। ବିକ୍ରି ପରବର୍ତ୍ତୀ ସେବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଫର ଦିଆଯାଇଛି।

### ■ ବର୍ତ୍ତମାନ ସରକାରଙ୍କଠାରୁ କିଭଳି ସହାୟତା ଆଶା କରୁଛନ୍ତି?

ସରକାର ବର୍ତ୍ତମାନ 'ମେକ୍ ଇନ୍ ଇଣ୍ଡିଆ' ଏବଂ 'ଭୋକାଲ ଫର୍ ଲୋକାଲ'କୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି। ଯଦି ଅଫଲାଇନ କ୍ରୟରୁ ସରକାର ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଅନ୍ତେ ତେବେ ଗ୍ଲାନାୟ ବ୍ୟବସାୟୀ ନିଜ କାରବାରକୁ ବଞ୍ଚାଇ ରଖିବା ଦିଗରେ ସକ୍ଷମ ହୁଅନ୍ତେ। ଆମ ବାଣିଜ୍ୟରେ ଟ୍ରେଡର, ବଡ଼ ଫର୍ମାଟ ବ୍ୟବସାୟୀ ଏବଂ ଅନୁଲାଇନ ସେଲରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଡ଼ା ପ୍ରତିସ୍ପର୍ଦ୍ଧିତା ରହିଛି। ବଡ଼

### ■ ମହାମାରୀ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜକୁ ଯାମ୍ବା ଲାଗି କିଭଳି ପ୍ରସ୍ତୁତି କରିଛନ୍ତି?

କରୋନା ମହାମାରୀ ଯୋଗୁଁ କଞ୍ଚୁମର ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବସାୟ ଅନେକ ସମସ୍ୟା ଦେଇ ଗତି କରୁଛି। ୨୦୨୦ ଜୁଲାଇ ପରେ ବଜାରରେ ସୁଧାର ଦେଖୁଛି। ମାତ୍ର ଗତବର୍ଷ ଭଲ କାରବାର ଫେରିନାହିଁ। ଅଧିକାଂଶ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ଚାଇନାରୁ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଥାଏ। ଫଳରେ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ ଯୋଗାଣରେ ବ୍ରାଣ୍ଡ ପାର୍ଟନରମାନେ ଅନେକ ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି। କଞ୍ଚାମାଲ ଦାମ୍ ବହୁତ୍ୱକୁ ଅଧିକାଂଶ ବ୍ରାଣ୍ଡ ଉପରେ ଉତ୍ପାଦ ଦର ବୃଦ୍ଧିର ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି।

### ■ କରୋନା ପରେ ଅନୁଲାଇନ ପ୍ଲାଟଫର୍ମକୁ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରତି ବହୁତ୍ୱ ଆକର୍ଷଣ ଉପରେ ମତ କ'ଣ?

ହଁ, ଏହା ଆମମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ। ମାତ୍ର ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନେକ ଗ୍ରାହକ ପାଖରେ ଥିବା କ୍ଷେତ୍ରକୁ ଆସି ବିଶାଳିଣୀ କରିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି। ପର୍ଯ୍ୟାୟ କେୟାର ଭଳି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏହା ସହ ଜଡ଼ିତ ଥିବାରୁ ଗ୍ରାହକ କ୍ଷେତ୍ରକୁ ଆସିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ଏବଂ ଫିଲ୍ ଅଭିଜ୍ଞତା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରୁଛି। ଓଡ଼ିଶାର ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ ଶୀଘ୍ର ଏକ ଅନୁଲାଇନ ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛୁ।

# ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗରେ ୨ ନିଲମ୍ବିତ, ଜଣେ ବହିଷ୍କୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ବୁଧବେଳା)

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପାଇକମାଳ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଲକ୍ଷମରା ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତିରେ ଧ୍ୟାନକିଶୋରେ ବ୍ୟାପକ ଅନିୟମିତତା ହୋଇଛି। ଏହାସହ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଗୁରୁତର ଅବହେଳା ଓ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା କାରି କରାଯାଇଥିବା ମାର୍ଗଦର୍ଶିକାର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ପ୍ୟାକ୍ ସମ୍ପାଦକ ଏବଂ କିରାଣିକୁ ନିଲମ୍ବନ କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ତାମ୍ରାସକ୍ତି ଅପରେଟରଙ୍କୁ ଏବେ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ବହିଷ୍କୃତ କରାଯାଇଛି। ଲକ୍ଷମରା ପ୍ୟାକ୍ ସମ୍ପାଦକ ଅମୂଲ୍ୟ ବେହେରା ଏବଂ କିରାଣି ବିନାପ କୁମାର ସୁନାମୀଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବନ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ତାମ୍ରାସକ୍ତି ଅପରେଟର ବୁକୁ ଅନନ୍ତକୁ ବୁଧବାର ବହିଷ୍କୃତ କରାଯାଇଥିବା ନିବନ୍ଧକ, ସମବାୟ ସମିତି ସମୂହ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସୂତ୍ରରୁ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ସେହିପରି ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ପଟ୍ଟପୁର

### ଲକ୍ଷମରା ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତିରେ ଧ୍ୟାନକିଶୋରେ ବ୍ୟାପକ ଅନିୟମିତତା

#### ■ ପଟ୍ଟପୁର ସହକାରୀ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ନିଲମ୍ବିତ

ସହକାରୀ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ଶମ୍ଭୁ ପ୍ରସାଦ ହରପାଲକୁ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଗୁରୁତର ଅବହେଳା ଏବଂ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କାରି କରାଯାଇଥିବା ଧ୍ୟାନସଂଗ୍ରହ ମାର୍ଗଦର୍ଶିକାର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ନିଲମ୍ବନ କରାଯାଇଛି। ନିଲମ୍ବନ ଆଦେଶ ଗୁରୁତ୍ୱକାରୀ କରାଯାଇଛି। ଏହାସହ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଶୁଖିକାଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ତରଫରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

# ଚଢ଼ାଉ ବେଳେ ବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ

ଉଦଳା, ୨୫୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଉଦଳା ବନ ବିଭାଗ ଅଧୀନ ଜାମୁଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଚଢ଼ାଉ ବେଳେ ବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଘ୍ୱାନାୟ ଲୋକେ ସଂପଦକ ଭାବେ ବନ ବିଭାଗ ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗାଉଛା କରିବା ସହ ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ଜଣେ ଶିକାରୀଙ୍କୁ ଜୋରଜବରଦସ୍ତି ଛଡ଼ାଇ ନେଇଛନ୍ତି। ଲୋକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ୩ ବନ କର୍ମଚାରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଖବର ପାଇ କୁଶାବାଲ ଫାଶ୍ଟି ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ବନ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲା। ଏବେ ଉଦଳା ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୬୮/୨୧) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ୬୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ ୨ଟି ଶମ୍ଭର ଶିକାର କରି ତାହାର ମାଂସକୁ ନିଜ ନିଜ ମଧ୍ୟରେ ଭାଗବନ୍ଧା କରି ନେଇଯାଇଥିବା ଖବର ପାଇ ଉଦଳା ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ଜାମୁଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମର ଜଣେ ଶିକାରୀଙ୍କ ଘରେ ଚଢ଼ାଉ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ଘରୁ ୨ଟି ବନ୍ଧୁକ, ଧନୁତୀର ଏବଂ ୬୦ କିଲୋରୁ ଅଧିକ ଶମ୍ଭର ମାଂସ ଜବତ କରି ସମ୍ପୃକ୍ତ ଶିକାରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ। ଗିରଫ ଶିକାରୀଙ୍କୁ ଗାଡ଼ିରେ ବସାଇ ବନ କର୍ମଚାରୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଆସୁଥିବା ବେଳେ ଗାଁ ମୁଣ୍ଡରେ ୨୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ

### ୩ କର୍ମଚାରୀ ଆହତ, ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗାଉଛା

ଅଣାୟର ହେବା ଜାଣି ରେଞ୍ଜର ଘ୍ୱାନାୟ କୁଶାବାଲ ଫାଶ୍ଟିକୁ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀମାନେ ଛତ୍ରଭଙ୍ଗ ଦେଇଥିଲେ। ବନ ବିଭାଗ କେବଳ ଗୋଟିଏ ଦେଶୀ ବନ୍ଧୁକ, ୧୦ କିଲୋ ଶମ୍ଭର ମାଂସ, ଧନୁ, ଡାଗ, ବାଉଁଶ, ଜୁଲିରେ ବ୍ୟବହୃତ ସାଇକେଲ ବଲ୍ ଆଦି ଜବତ କରି ଫେରି ଆସିଥିଲା। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଡିଏଫ୍ୱେ ସହାୟକ ଯୋଗାଣ ପରିବାରକୁ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଆନରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି।

DSPL - 221

Government of Odisha

ନିଶ୍ଚଳ ଶକ୍ତି

Signing of MoU to carry forward the W & CD and Mission Shakti initiatives to the next level

with

CSIR - CFTRI Mysore, Karnataka

ICMR - RMRC Bhubaneswar

World Food Programme (WFP) Odisha

UNICEF Odisha

on 25th February 2021

OIPR-33001/13/0003/2021

DSPL - 220

ଫିଲିା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ଏବଂ ମିଶନ ଶକ୍ତି ବିଭାଗର

5 ସେବା ସମୂହ

‘ମମତା’ ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍

‘ମମତା’ ଯୋଜନାକୁ ଅଧିକ ସୁଲଭ, ଲୋକାଭିମୁଖୀ ଏବଂ ଉପଯୋଗୀ କରାଇବା ପାଇଁ ‘ମମତା ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍’

‘ଇ-କଲିକା’ ଆପ୍

କ୍ଲେର୍ ପରିଚାଳନା ତଦାରଖ କରିବା ନିମନ୍ତେ, ‘ଇ-କଲିକା ଆପ୍’

‘ମୋ ଛତୁଆ’ ଆପ୍

ସ୍ୱୟଂସହାୟକ ଗୋଷ୍ଠୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଛତୁଆ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଓ ଯୋଗାଣ ପଦ୍ଧତିକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥିତ କରିବା ପାଇଁ ‘ମୋ ଛତୁଆ ଆପ୍’

‘ମୋ ଶିଶୁ’ ଡ୍ୱେବ୍ ପୋର୍ଟାଲ୍

ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ସେବାର ତଦାରଖ ଏବଂ ସୁବ୍ୟବସ୍ଥିତ କରିବା ପାଇଁ ‘ମୋ ଶିଶୁ’ ଡ୍ୱେବ୍ ପୋର୍ଟାଲ୍

‘ଇ-ମାନଦେୟ’ ଡ୍ୱେବ୍ ପୋର୍ଟାଲ୍

ଅଜନଞ୍ଚିତ କର୍ମୀ / ସହାୟକାମାନଙ୍କର ମାସିକ ପାରିଶ୍ରମିକ ଓ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଅର୍ଥ ସିଧାସଳଖ ବ୍ୟାଙ୍କ ଜରିଆରେ ହସ୍ତାନ୍ତର ପାଇଁ ‘ଇ-ମାନଦେୟ’ ଡ୍ୱେବ୍ ପୋର୍ଟାଲ୍

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଲୋକାର୍ପଣ

୨୫ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୧ ସନ୍ଧ୍ୟା ୫.୩୦

ଫିଲିା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ଏବଂ ମିଶନ ଶକ୍ତି ବିଭାଗ

OIPR-33001/13/0002/2021













Thursday, 25 February, 2021

# ବିକାଶରେ ସମଭାଗୀ ହେବେ ଘରୋଇ ବ୍ୟାଙ୍କ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪/୧

## ନିୟମ କୋହଳ ନେଇ ସାତାରାମନଙ୍କ ଘୋଷଣା



ନିୟମ କୋହଳ ହୋଇଥିବାରୁ ଘରୋଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ସରକାରଙ୍କ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ସଂକ୍ରାନ୍ତ ନେତୃତ୍ୱରେ ସାମିଲ ହୋଇପାରିବେ।

ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାହକଗଣରେ ଘରୋଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଭାଗ ନେଇପାରିବେ। ସରକାରୀ ବିକ୍ରେତ୍ର ପରିଚାଳନାରେ ଏହି ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଲାଗି ଚିକିତ୍ସା ବ୍ୟାଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବ ବୋଲି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

# ବଜାରରେ ନୂଆ ଆବରୋସ ସୁ



ପୁରୀ, ୨୪/୧

ଓଡ଼ିଶା ବଜାରକୁ ନୂଆ ଆବରୋସ ବ୍ରାଣ୍ଡର ପୁ ବୁଟ୍ କରାଯାଇଛି। ପୁରୀରେ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏହି ବ୍ରାଣ୍ଡର ବଜାର ପ୍ରବେଶ କରାଯାଇଛି।

ସୂଚନା ଲାଗି ରାଜ୍ୟରେ ରାମଜୀ ଏଣ୍ଟରପ୍ରାଇଭେଟ୍ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆବରୋସ ପୁର ଲାଇଓ ଏଣ୍ଟରପ୍ରାଇଭେଟ୍ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ ରାମଜୀ ଏଣ୍ଟରପ୍ରାଇଭେଟ୍ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି।

# ଫ୍ରିଡମ୍ ପକ୍ଷରୁ ରୋଡ୍ ଶୋ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪/୧

ଫ୍ରିଡମ୍ ହେଲ୍ଡି କ୍ଲବ୍ ଅଧୀନ ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ରୋଡ୍ ଶୋ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଯାନଚାଳନା ଯୋଗୁଁ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପକ୍ଷରୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି।

# ବ୍ରିଟେନରେ ନୀରବ ମୋତି ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ଆଜି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪/୧

ପଞ୍ଜାବ ନ୍ୟାଶନାଲ ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ପ୍ରାୟ ୧୩ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ଠେକେଇ କରି ଲାଭନ କେଜ୍ରେ ଥିବା ପକାଡ଼କ ନୀରବ ମୋତିଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ଗୁରୁବାର ହେବ।

# ଅବସରକାଳୀନ ଜୀବନ ଲାଗି ନିବେଶ କରନ୍ତୁ

## ଅର୍ଥର ଅର୍ଥ



Rupkumar Pradhan CERTIFIED FINANCIAL PLANNER, CHARTERED WEALTH MANAGER

‘ଧରିନ୍ତା’ ପକ୍ଷରୁ ‘ଅର୍ଥର ଅର୍ଥ’ ଶୀର୍ଷକ ଫାଇନାନ୍ସିଆଲ କାଉନ୍ସେଲିଂ ପ୍ରୋଗ୍ରାମର ପ୍ରଥମ ଗୁରୁବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

Table with 7 columns: S.No, Investment Type, Investment Amount, Investment Period, Investment Type, Investment Amount, Investment Period. Lists various investment options like PPF, RD, etc.

ମୁଁ ଜଣେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ। ଗତ ୧୫ ବର୍ଷ ଅବସର ନେଇଛି। କିଛି ଅବସରକାଳୀନ ପାଣି ମିଳିଛି। ଏହାକୁ ନିବେଶ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ବ୍ୟାଙ୍କ ସୁଧ ହାର କମ୍ ରହିଛି।

ଅପଣ ଭାବୁଛନ୍ତି କି, ଏକ ବିଧିଧାରଣ ନିବେଶ ପୋର୍ଟଫୋଲିଓ କିପରି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବେ? ଯାହାକି ଭଲ ସୁଧହାର ଏବଂ ମାସିକ ଆୟ ଦେଇପାରିବ।

ନିବେଶନା ବଡ଼ିଆ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ନ୍ତୁ। ଏକ ଆରମ୍ଭିକ ଆବସରକାଳୀନ ଜୀବନଶୈଳୀ ଗାଳ୍ପ ଉତ୍ସାହୀ ପାଇଁ ନିବେଶ କରିବା ଜରୁରୀ।

୨୦ ବର୍ଷ ସମୟଯାମା ମଧ୍ୟରେ ପିପିଏଟ୍ ଫିଣ୍ଡରେ ୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ପାଇବା ପାଇଁ ମାସିକ କେତେ ଟଙ୍କା ସଞ୍ଚୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ? ମୁଁ କୌଣସି ବିଷୟ ନେବାକୁ ଚାହୁଁନାହିଁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ପରାମର୍ଶ ଦେବାକୁ ଅନୁରୋଧ।

ଯଦି ଆପଣ ଭଲ ଭାବେ ଯୋଜନା କରି ନିବେଶ କରନ୍ତି ତେବେ ଅବସର ଜୀବନ ପ୍ରକୃତରେ ଆପଣଙ୍କ ଜୀବନର ଆର୍ଥିକ ସୁରକ୍ଷାକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିପାରିବ।

ପ୍ରତ୍ୟେକ ଫିଣ୍ଡରେ କେତେକ ଭଲ ଏବଂ ମଧ୍ୟ ରୁଣ ରହିଥାଏ। ଜଣେ ନିଜର ନିବେଶ ଲକ୍ଷ୍ୟ, ବିଷୟ ବସ୍ତୁ କରିବାର କ୍ଷମତା ଓ ପୁରୁଷାର୍ଥ ପ୍ରଭାବ ଇତ୍ୟାଦିକୁ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ନିବେଶ କରିବା ଉଚିତ ହେବ।

ପ୍ରତ୍ୟେକ ଫିଣ୍ଡରେ କେତେକ ଭଲ ଏବଂ ମଧ୍ୟ ରୁଣ ରହିଥାଏ। ଜଣେ ନିଜର ନିବେଶ ଲକ୍ଷ୍ୟ, ବିଷୟ ବସ୍ତୁ କରିବାର କ୍ଷମତା ଓ ପୁରୁଷାର୍ଥ ପ୍ରଭାବ ଇତ୍ୟାଦିକୁ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ନିବେଶ କରିବା ଉଚିତ ହେବ।

ଆମ ଠିକଣା ବିକ୍ରେତ୍ର ଧରିନ୍ତା ଧରିନ୍ତା, ବି-୧୫, ରଘୁନାଥ ଶିଖାଞ୍ଚଳ, ଭୁବନେଶ୍ୱର - ୧୦

# ୫୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତି ପାଳୁଛି କ୍ୟାଟରପିଲାର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪/୧

ନିର୍ମାଣ ଏବଂ ମାଲିନି ଯନ୍ତ୍ରଣା ପ୍ରସ୍ତୁତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରମୁଖ କମ୍ପାନୀ କ୍ୟାଟରପିଲାର ଭାରତରେ ମାନ୍ୟତାକରଣ ୫୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତି ପାଳନ କରୁଛି।



କ୍ୟାଟରପିଲାର ବ୍ରାଣ୍ଡ ଏବଂ ଗ୍ଲୋବାଲ ସପୋର୍ଟ ଅନାଲାଇଡ଼େଟେଡ୍ ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି।

ଭାରତ ବନ୍ଦୁ ଗ୍ରାହକପୋର୍ଟାଲ ସମର୍ପଣ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪/୧

ODISHA JOINT ENTRANCE EXAMINATION, 2021 (OJEE - 2021) TENDER CALL NOTICE

ନୋଟିସ୍ No. MM-167:- ଏଡ଼ିକ୍ୟୁର ଶ୍ରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମହାନ୍ତି, ପିତା-ବିକ୍ରମ ମହାନ୍ତି, ଗ୍ରାମ- ଭୀଷ୍ମଗିରି, ଥାନା- ଦିଗପହଣ୍ଡି, ଜିଲ୍ଲା- ଗଞ୍ଜାମ

NOTICE No.1825 Date 23.02.21 OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, BARGARH

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ସଂସ୍ଥା ଉପରକଳ୍ପ ନିମନ୍ତେ ନିମ୍ନଲିଖିତ ନିମନ୍ତେ ନିମନ୍ତେ ନିମନ୍ତେ ନିମନ୍ତେ

PANCHAYAT SAMITI OFFICE, KHAPRAKHOL, DIST.: BOLANGIR TENDER CALL NOTICE NO.-1/KHPR/2020-21









